Dziwna kOlejnOéé (dziwna-kolejnosc)
Memory limit: 256 MB Time limit: 3.00 s

Jasio postanowit by¢ interesujgcy i podrywac dziewczyny na nastepujacy patent: Patrz malenka, pokaze Ci
K -tg liczbe w dziwnej kolejnosci.

“Malenka” postanowita pociggna¢ temat i pograzy¢ Jasia jeszcze bardziej niz sam sie pograzyt gtupimi
tekstami. Zapytata wiec Jasia: A co to jest dziwna kolejnosc? Jasio wyjasnit wiec, ze utozy wszystkie liczby
naturalne od 1 do 10*® — 1 wigcznie (wszystkie liczby co najwyzej 18-cyfrowe) wedtug najwiekszej cyfry (ta
liczba, ktéra ma mniejsza najwiekszg cyfre jest wczesniej w kolejnosci). Przyktadowo: liczba 25 bedzie w
kolejnosci Jasia wczedniej niz liczba 16. | z tak uporzadkowanego ciggu liczb, Jasio rzekomo szybko wybierze
K-tg liczbe.

Malenka nie jest jednak w ciemig bita i szybko skontrowata: A co jak dwie liczby majg te sama najwiekszg
cyfre? Ot chocby 159 i 942 ? Jasio musiat sie chwile namysli¢, bo nie przewidziat tak skomplikowanego pytania.
Odpowiedziat: Wtedy porownujemy wedtug drugiej najwiekszej cyfry. A jak to nie przynosi rozwigzania to
wedtug trzeciej najwigkszej. | tak dalej, malerika. tapiesz? Przyktadowo, oznaczatoby to, ze 942 jest wczesniej
w kolejnoéci niz 159.

Malenka oczywiscie szybko ztapata, ale ze przewyzsza Jasia intelektem zapytata ponownie: A co jak liczby
sg roznej diugosci i porownujac dwie liczby w jednej z nich skonczyty sie juz cyfry do poréwnania, a w drugiej
nie? Ot chocby 253 i 53217 Ponownie trudne pytanie, Jasio znowu musiat pomysle¢. Wymyslit cos takiego:
Wtedy ta liczba, ktorej cyfr zabrakto jest mniejsza. Czyli w tym przyktadzie wychodzitoby na to, ze 253 jest
wczesniej w kolejnosci niz 5 321.

Jasio juz tryumfowat, gdy Malenka postanowita znowu zadaé cios: A co jesli liczby majg taki sam
(multi)zbior cyfr ale w innej kolejnosci? Wtedy wedftug Twoich zasad sg nieporownywalne! Ha! | co wtedy?
WeZz na przyktad 502 i 250. Jasio czuje, ze rzeczywiscie sie skompromitowat, ale musi ciggnaé¢ dyskusje dalej.
Takie sg zasady udanego podrywu. Odpart wiec: To niech wtedy dziata normalne poréwnanie liczb. Wczesniej
jest po prostu ta mniejsza liczba. Oznacza to, ze 250 jest wczesniej w kolejnosci niz 502.

No swietnie. Malenka poczuta sie umiarkowanie usatysfakcjonowana, bo chociaz teraz da sie jakos
sprawdzi¢ czy Jasio nie kantuje, ze rzekomo potrafi szybko liczy¢ takie trudne rzeczy nie umiejac ich
precyzyjnie zdefiniowac. Dobrze Jasio. To jaka jest K -ta liczba w tym Twoim dziwnym sortowaniu? Jasio ma
tylko “dobrg” bajere, ale rzeczywiscie nie umie takich trudnych rzeczy. Naiwnie wierzy, ze od sukcesu w tym
podrywie dzieli go tylko prawidtowa odpowiedz na to pytanie. Pomozesz mu zanim Malenka sobie péjdzie do
innego?

Napisz program, ktéry wczyta liczbe K, wyznaczy K-tg liczbe w dziwnym sortowaniu Jasia i wypisze wynik
na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna K.
Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba naturalna — K-ta liczba w posor-
towaniu liczb {1,2,...,10'® — 1} wedtug metody Jasia.

Ograniczenia
1<K <10 —1.

Przyktad
Input Output Explanation
23 1010 Kolejnos¢ wedtug Jasia bytaby taka:

1,10,100,1000,...,10'7, a potem
11,101,110, 1001, 1010, 1100, 10001, . . ..
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